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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός γιορτάζει 147 
χρόνια προσφοράς με διήμερη Έκθεση στον 
Πολυχώρο του Μετρό Συντάγματος
/ Επικαιρότητα

O Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με αφορμή τη συμπλήρωση 147 
ετών από την ίδρυσή του (10 Ιουνίου), θα πραγματοποιήσει, το 
διήμερο 31 Μαΐου και 1 Ιουνίου, μεγάλη εκδήλωση-έκθεση στον 
Πολυχώρο Εκδηλώσεων του Μετρό Συντάγματος.

Κατά τη διάρκειά της, εθελοντές και προσωπικό του Ε.Ε.Σ. από όλους τους Τομείς 
(Υγείας, Κοινωνικής Πρόνοιας, Σαμαρειτών-Διασωστών, Ναυαγοσωστών & 
Νεότητας) θα ενημερώνουν τον κόσμο για το έργο και τις δράσεις του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού. Σημειώνεται ότι στον χώρο θα υπάρχει μεγάλη έκθεση 
εξοπλισμού του Ε.Ε.Σ., όπου το κοινό θα μπορεί να γνωρίσει από κοντά τους 
«Ήρωες της διπλανής πόρτας» και να ενημερωθεί αναλυτικά για το έργο τους.

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν δωρεάν δράσεις προαγωγής υγείας (εκπαίδευση 
στην αυτοεξέταση μαστού, διατήρηση της στοματικής υγείας, φροντίδα για την 
υγεία στην Τρίτη Ηλικία, λήψη δείγματος μυελού των οστών κ.α.) από το έμπειρο 
νοσηλευτικό προσωπικό του Ε.Ε.Σ. Τέλος, το Σάββατο (1/6) εθελοντές και 
προσωπικό του Ε.Ε.Σ. θα ενημερώνουν μικρούς και μεγάλους, με διαδραστικά 
παιχνίδια και δρώμενα, για την κλιματική κρίση και τις επιπτώσεις της, καθώς και 
την υιοθέτηση ασφαλούς τρόπου ζωής για την αντιμετώπισή της. Παράλληλα, 
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ταχυδακτυλουργός και ξυλοπόδαρος θα προσφέρουν ευχάριστες στιγμές στους 
μικρούς μας φίλους.

Την μεγάλη εκδήλωση του Ε.Ε.Σ., η οποία έχει στόχο και σκοπό να φέρει σε επαφή 
τους πολίτες με τους εθελοντές και το πολύπλευρο έργο και τις δράσεις του 
Ε.Ε.Σ.,  θα ενισχύσει ο ραδιοφωνικός σταθμός ΡΥΘΜΟΣ 94.9, ο οποίος θα εκπέμψει 
ζωντανά από το σημείο την Παρασκευή (31/5) από τις 4 έως τις 7 μ.μ., με τους 
παραγωγούς Βασίλη Φορτούνη & Χρυσηίδα Γκαγκούτη,  καθώς και ο Όμιλος DPG 
Digital Media.

O Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ευχαριστεί θερμά τις Σταθερές Συγκοινωνίες 
(ΣΤΑ.ΣΥ) για τη δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων του 
Μετρό Συντάγματος, καθώς και για τη διαρκή υποστήριξη στο έργο και τις 
δράσεις του.








